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Name of the Stakeholder: Student

The feedback is collected and analyzed at college academic meetings in the institution. Student
Feedback above 90% is considered as a positive feedback and below that as a negative feedback
and we are working for the improvement. Out of Ten Questions, concerns were expressed only

on Six Questions while on the other Four Questions got positive feedback on which we will

continue the same rigor to maintain the same output.

S.No | Question

Feedback | Percentage | Action To be taken
Concem | Consensus

ered theclass‘? To ensure the syllabus

~ |is covered well in
| advance and allow
e 0 'enoughbuﬂ‘ertoremse
A‘vﬂ:age Sk 8a and identify  weak
S e ‘students. We aim to get
e ;,,_,-_-afeedbackof%%or
Lk e e s above.




5 How do you rate the transparency in Yo aliiwe
the assessment processes? Fdback . We. udll
make the process more
transparent by
Goud 911 considering the
academic grievances of
the students dropped in
the suggestion box
and action plan will be
taken.
6 How do you rate the opportunities in T e R
the college for research activities? the first step for
K 4.4 innovation. We will
: continue to provide
more opportunities for
research.
¥ How do you rate the promptness in Wl ot
Eeleathe G epc B carefulness and ensure
Avemge b the answer sheets are
promptly evaluated.
8 How dcl) you_ratté the mlrt of class N ok o
room learning (guest lectures, oo
seminars, workshop, value added Average 86.7 :;ztmguspmgismsue:;
programmes, conferences, o &
competitions) 3
9 How do you rate the opportunity for
students to participate in internship, We are working with
student exchange and field visit? companies to facilitate
e 844 | field visits for our
students.
10 How do you rate the size of the We  have limited
syllabus in terms of load on the control on the syllabus.
student? However, based on the
Average 86.7

feedback we  will
recommend to the
university.




